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Resultados Práctico 6: Postulado de de Broglie y principio de
incertidumbre

Ejercicio 1

(a) λ = 4,7× 10−34 m

(b) λ = 12,2 pm,

(c) λ = 5,87 fm

Ejercicio 2

(a) λc =
h√

2Km
, , λr =

h√
2Km+K2/c2

(b) Sobreestima

(c) Kmax = 0,0402mc2

Ejercicio 3

(a) λ = 15,8 pm

(b) d ' 1× 10−5 m, T = 7,47× 10−10 K

Ejercicio 4

u = 1√
2
c

Ejercicio 5

d ' 81 pm

Ejercicio 6

Electrones: ϕ ' 18°; fotones: su longitud de onda es demasiado pequeña en comparación con la
distancia interplanar→ no se produce patrón de difracción

Ejercicio 7

(b) vf =
c
√

k2+k2C
k

(c) vg = vpart = ck√
k2+k2C
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Ejercicio 8

∆x ' 3,6× 10−33 m

Ejercicio 9

K = 19,2 MeV

Ejercicio 10

(b) 4,8 cm

Ejercicio 11

(a)
∆v

v
=

1

4π
(partícula clásica)

(b)
∆v

v
=

1

4πγ2
(partícula relativista)

Ejercicio 12

(a) ∆f
f = 11,2× 10−9
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